

Szczecin, dnia 22 września 2020 r.

Szczecińska Energetyka Ciepła Sp. z o.o. (Zamawiający) informuje, że od Wykonawców wpłynęły zapytania dotyczące postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie przepisów Kodeksu Cywilnego na zadanie pn.: „**Budowa przyłączy, węzłów dla części mieszkalnej i usługowej, KT+Ś przy ul. Bronowickiej 25a w Szczecinie**”.

Pytanie nr 1.

Proszę projekt organizacji ruchu do wyceny.

Odpowiedź:

Zamawiający zamieszcza projekt organizacji ruchu w zał. do nn. pisma.

Pytanie nr 2.

Czy SEC posiada do powyższego zadania dziennik budowy?

Odpowiedź:

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że dla przedmiotowego zadania dziennik budowy nie jest wymagany.

Pytanie nr 3.

Czy do ułożenia kanalizacji teletechnicznej z rur RHDP, SEC wymaga Kierownika budowy branży telekomunikacyjnej? Czy do ułożenia kabla światłowodu SEC wymaga Kierownika budowy branży światłowodowej?

Odpowiedź:

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że wymagany jest kierownik robót branży telekomunikacyjnej.

Pytanie nr 4.

Czy w przypadku prac nawierzchniowych SEC wymaga Kierownika budowy branży drogowej?

Odpowiedź:

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że nie jest wymagany kierownik robót branży drogowej.

Pytanie nr 5.

Czy SEC posiadając inspektorów różnych branż wymaga również Kierowników budów odpowiednich branż?

Odpowiedź:

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że wymagany jest kierownik robót sanitarnych i branży telekomunikacyjnej.

Sporządziła:

Magdalena Runowicz